WELP Blok 3
Proefwerkopdrachten



Proefwerk blok 3

(Het is de bedoeling dat dit proefwerk gemaakt wordt zonder gebruik te maken van het applet.)

Hieronder zie je drie pijlenkettingen die elk bij een formule horen. Maak deze  pijlenkettingen compleet door de juiste bewerkingen op de juiste plaats in te vullen.
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Geef bij elk van de volgende pijlenkettingen de formule die in het rechter uitvoervak zal verschijnen.
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De twee pijlenkettingen hieronder zijn verschillend, maar wel gelijkwaardig.

a Hoe weet je dat ze gelijkwaardig zijn?

................................................................................................................................

................................................................................................................................

................................................................................................................................
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Welke getallen moeten er op de stippeltjes staan? Vul die hieronder in


c Welke twee (gelijkwaardige) formules horen bij deze pijlekettingen?

..............................................................................................................................

..............................................................................................................................
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Je maakt een groot vierkant van karton door vier kleine kleine vierkanten met een zijde x tegen elkaar te schuiven.

d Bereken de totale oppervlakte als x = 4.

.................................................................................

.................................................................................



e Bij een andere waarde van x is de oppervlakte 121. Laat zien hoe je die waarde van x kunt berekenen.

..............................................................................................................................

..............................................................................................................................

..............................................................................................................................
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Nu knippen we uit dit grote vierkant een vierkant stuk met een oppervlakte van 9 weg. Wat er overblijft aan karton kun je uitrekenen als je x weet. Hieronder zie een tabel waarin dat voor verschillende waarden van x gedaan is.

f Geef een pijlenketting en een formule voor deze berekening.

...................................................................................................................................


g Bij welke waarde van x is de oppervlakte 576. Laat zien hoe je dat berekent.

....................................................................................................................................

....................................................................................................................................
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